



## ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА на ДКЦ ПЪЛМЕД ЕООД гр. Пловдив за 2023 година

Настоящият Доклад за дейността е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл. 39 от Закона за счетоводството.

Финансовият отчет е изготвен на основата на презумцията за действащо предприятие.

### Корпоративна информация

„ДКЦ Пълмед“ ЕООД гр.Пловдив е учредено съгласно Учредителен акт от 16.07.2007г. и е пререгистрирано в Агенция по вписванията с Удостоверение № 20081106161617/06.11.2008г. с ЕИК по Булстат 115570594.

Седалището и адресът на управление на дружеството са гр.Пловдив, ул. “Перушица“ №1А. Капиталът на дружеството е в размер на 5 000 лева разпределен в 50 дяла по 100 лева всеки, които са 100% собственост на „Булфарма“ ООД, което е предприятие майка и едноличен собственик на капитала. През 2023 г. промени в капитала не са правени.

Основен предмет на дейност на дружеството е извършване на специализирана извънболнична медицинска помощ чрез: диагностика, лечение, рехабилитация и наблюдение на болни; консултации; профилактика; извършване на лабораторни и други видове изследвания, осъществяване на специализирани дейности по здравна промоция и профилактика, включително профилактични прегледи; осъществяване на лабораторно-инструментална диагностика и манипулации, предписване на лекарства, превързочни материали, медицински пособия; извършване на малки и средни хирургични интервенции без обща анестезия; извършване на експертизи за временна неработоспособност; извършване на наблюдение и оказване на спешна медицинска помощ при бременност и майчинство; наблюдение, контрол и полагане на грижи за физическото и психическото развитие; издаване на документи, свързани с посочените дейности; разкриване до 10 /десет/ легла за краткосрочно наблюдение; насочване на пациенти за консултативна и болнична помощ, както и извършване на търговски сделки за нуждите на осъществяваните медицински дейности.

Дружеството има сключен договор за оказване на доболнична помощ с НЗОК.

През 2023 г. няма настъпили промени в управлението на дружеството. Управител е д-р Екатерина Петкова, вписана като такава в ТР на 05.03.2021 г.

Списъчният състав на персонала към 31.12.2023 г. се състои от 54 човека, които работят по основен трудов договор. В бройката на код 1000 в отчета за заетите лица, средствата за работна заплата и други разходи за труд за 2023 година се включва и договорът за управление и контрол на управителя на дружеството. Персоналът има необходимата квалификация и образование и е запознат със спецификата на дейността. Трудовите възнаграждения се изплащат месечно и са над прага за съответната икономическа дейност. Средносписъчният състав на персонала за 2023 г. включва: 52 човека, от които 51 човека по основно трудово правоотношение и 1 ДУК, 45 човека по допълнителен трудов договор и 90 човека по извънтрудови правоотношения.

Към 31.12.2023 г. дружеството притежава ДМА с отчетна стойност 484 хил.лева и балансова стойност 114 хил.лева, а също и НДА с отчетна стойност 13 хил.лева и балансова стойност 0 хил.лева, тъй като са амортизирани на 100%. През годината дружеството е придобило ДМА за 19 хил.лева. Дружеството използва в дейността си ДМА-сгради и медицинска апаратура под наем по договори за оперативен лизинг от „Булфарма“ ООД, а също и медицинска апаратура под наем от УМБАЛ “Пълмед“ ООД.

Към 31.12.2023 г. дружеството има дългосрочни финансови активи/ДФА/ по баланса в размер на 20 386 хил.лв./20385747,86лв./ и включват:



- съучастие в смесено предприятие на стойност по цена на придобиване 17119943,10лв. /17120 хил.лв./ в Изток Плаза Инвест ООД -7.72% от капитала,
- съучастие в асоциирано предприятие на стойност по цена на придобиване 3265654,76лв. /3266 хил.лв./ в Хотел Зоо София ООД -33% от капитала,
- съучастие в смесено предприятие на стойност 50,00лв./0 хил.лв./ в УМБАЛ Пълмед ООД – 1% от капитала,
- съучастие в смесено предприятие на стойност 100,00лв./0 хил.лв./ в УМБАЛ Софиямед ООД-2% от капитала.

Общият размер на приходите за годината е 33669 хил.лева, счетоводната печалба е 23074 хил.лв., а балансовата печалба е 20786 хил.лв.

### **Счетоводни принципи и база за изготвяне на ГФО**

Финансовият отчет на дружеството е изготвен при спазване на следните основни счетоводни принципи, а именно:

**Текущо начисляване** - приходите и разходите, произтичащи от сделки и събития, се начисляват към датата на тяхното възникване, независимо от момента на получаването или плащането на парични средства, или техните еквиваленти и се включват във финансовия отчет за периода.

**Действащо предприятие** - ГФО на дружеството е изготвен на принципа за действащо предприятие, като фундаментален принцип. На база оценката на приложимостта на този принцип, ръководството потвърждава, че не са налице фактори или събития, които да показват съмнения и несигурности относно прилагането на този принцип като база за изготвяне на финансовия отчет. Дружеството приключва годината на печалба и има увеличение на приходите.

Ръководството счита, че на този етап няма индикации за съществено отрицателно повлияване и несигурност на принципа предположение за действащо предприятие.

Намеренията на ръководството по отношение на бъдещото съществуване на дружеството са то да продължи да изпълнява всички свои дейности. То няма планове или намерения, които да предвиждат съществено ограничаване на мащабите на дейността, нито ликвидирание или преобразуване в прогнозируемо бъдеще в период минимум до една година, нито съкращаване на персонала.

Настоящият финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството на база Националните счетоводни стандарти.

### **Развитие на дейността и състояние на дружеството**

#### **1. Собственост, капиталова и имуществена структура**

Към края на 2023 година основният записан капитал на дружеството е 5 хил.лв. и не е променен спрямо предходните години. Собственият капитал е в размер на 20831 хил.лв. Той е формиран от: реализирана балансова печалба през 2023 година – 20786 хил.лв, други резерви – 40 хил.лв. и основен записан капитал - 5 хил.лв. През 2023 г. има разпределяне на печалба от минали години за дивиденди на стойност 16601 хил.лв.

Краткотрайните активи по баланса за 2023г. на стойност 16670 хил.лева включват: материални запаси - 200 хил.лв., вземания - 14318 хил.лв. от които 7389 хил.лв. над 1 година и парични средства 2152 хил.лв. Краткосрочните вземания по баланса за 2023 г. са в размер на 6929 хил.лв. и са се увеличили с 572 хил.лв. спрямо 2022 година, а паричните средства в размер на 2152 хил.лв. са се увеличили с 1111 хил.лв. спрямо предходна година. Краткосрочните задължения на дружеството по баланса в размер на 16351 хил.лв. включват: задължения към предприятия от група - 13200 хил.лв., задължения към доставчици - 22 хил.лв., получени аванси - 425 хил.лв. и други задължения /към персонал, осигурители, данъчни и др./ - 2704 хил.лв. Краткосрочните задължения в размер на 16351 хил.лв. са се намалили с 1186 хил.лв. спрямо предходна година, което се дължи на



намалението на краткосрочните задължения към предприятия от групата и увеличението на задълженията към персонала. Дружеството няма дългосрочни задължения. Целият привлечен капитал е 16351 хил.лв.

**Коефициентът на финансова автономност** /собствен към привлечен капитал/ е 1,274, а за предходна година е 0,949, което показва увеличение, дължащо се на увеличението на собствения капитал в резултат на печалбата за текущата година и намалението на привлечения капитал.

**Коефициентът на финансова задлъжнялост** /привлечен към собствен капитал/ за 2023г. е 0,785, а за 2022г. той е 1,054, което показва намаление, дължащо се на намалението на задълженията и увеличението на собствения капитал.

Привлеченият капитал на дружеството в размер на 16351 хил.лв. е 44 % от пасива на баланса /37182 х.лв./, а собствения капитал в размер на 20831 хил.лв. е 56% от него. Привлеченият капитал е по-малък от собствения. Дружеството не разчита на външни източници на средства за финансиране на дейността, тъй като задълженията са формирани от разпределяне на печалби за дивиденди.

Дружеството няма нематериални активи по баланса за 2023 г., тъй като са 100% изхабени. ДМА на стойност 114 хил.лв. представляват 0,55 % от нетекущите /дълготрайни/ активи /20512х.лв./ на дружеството и 0,31% от общата сума на актива на баланса /37182х.лв./. Дългосрочните финансови активи на стойност 20386 хил.лв. по баланса представляват 99,39% от нетекущите /дълготрайни/ активи и 54,83% от общата сума на актива на баланса, което показва че дружеството инвестира в придобиване на акции и дялове в други дружества. Отсрочените данъци на стойност 12 хил.лв. представляват 0,06% от нетекущите /дълготрайни/ активи и 0,03% от общата сума на актива на баланса. Общо нетекущите активи са на стойност 20512 хил.лв. и представляват 55,17% от общата сума на актива на баланса, а краткотрайните активи на стойност 16670 хил.лв. представляват 44,83% от общата сума на актива на баланса.

Дружеството отчита по баланса за 2023г. дългосрочни финансови активи- акции и дялове в асоциирани и смесени предприятия /съучастия/ на стойност 20386 хил.лв.

## 2. Ликвидност

Към 31.12.2023 година сумата на краткотрайните активи по баланса на дружеството е 16670 хил.лв. и включва: материални запаси – 200 хил.лева (1,20%), вземания – 14318 хил.лв.(85,89%) и парични средства - 2152 хил.лв.(12,91%). Краткосрочните вземания със срок на погасяване до 1 година са 6929 хил.лв. и включват: вземания от клиенти - 65 хил.лв., вземания от предприятия от група - 3583 хил.лв. и други вземания - 3281 хил.лв. Краткосрочните задължения по баланса са 16351 хил.лв. и включват: задължения по получени аванси 425 хил.лв.(2,60%), задължения към доставчици– 22 хил.лв. (0,13%), задължения към предприятия от група – 13200 хил.лв. (80,73%) и други задължения - 2704 хил.лв. (16,54%). Другите задължения в размер на 2704 хил.лв., от които всички до 1год. включват: 2066 хил.лв. задължения към персонала, 42 хил.лв. осигурителни задължения, 539 хил.лв. данъчни задължения и 57 хил. лв. други задължения.

През 2023 година **коефициентът за обща ликвидност** /краткотрайни активи към краткосрочни задължения е 0,57 /9281:16351/, а за предходна година е 0,43 /7556:17537/. **Коефициентът за бърза ликвидност** през 2023 година е 0,56 /9081:16351/, а през 2022 г. е 0,42 /7398:17537/. **Коефициентът за абсолютна /незабавна/ ликвидност** /парични средства към краткосрочни задължения/ през 2023г. е 0,13 /2152:16351/, а за предходна година е 0,06 /1041:17537/.

Във връзка с анализа на ликвидността на дружеството са изчислени следните показатели:

| Показател                          | 2023 г. | 2022 г. |
|------------------------------------|---------|---------|
| Коефициент на обща ликвидност      | 0,57    | 0,43    |
| Коефициент на бърза ликвидност     | 0,56    | 0,42    |
| Коефициент на незабавна ликвидност | 0,13    | 0,06    |



Анализът на коефициентите за ликвидност показва, че към настоящия момент те са се подобрили спрямо предходна година, което се дължи на намалението на краткосрочните задължения и на увеличението на паричните средства и краткосрочните вземания. Тези коефициенти въпреки, че са се подобрили спрямо предходна година показват, че дружеството не успява с краткотрайните активи да покрива изцяло краткосрочните си задължения, тъй като техните стойности са под 1.

През 2023 година постъпленията на парични средства по отчета за паричния поток са от основна дейност – постъпления от специализирана извънболнична медицинска помощ, от инвестиционна дейност- получени суми от дивиденди. Генерираните парични средства са изразходвани за плащания по основна дейност - за възнаграждения към персонала, плащания към доставчици, плащания при разпределяне на печалби под формата на дивиденди, плащания за данък печалба и други плащания, плащания за инвестиционна дейност - инвестиране в покупка на ДМА, за финансова дейност – плащане на допълнителни парични вноски към смесено предприятие Изток плаза инвест ООД и други плащания за финансова дейност. В отчета за паричните потоци се наблюдава увеличение на изменението на паричните средства през годината с 1111 х.лв. Нетният паричен поток по дейности е както следва: от основна дейност – 2256 х.лв., от инвестиционна дейност – 288 х.лв. и от финансова дейност – (-1433) х.лв. Постъпленията от основна дейност са в размер на 33320 х.лв. и са се увеличили с 7101 х.лв. спрямо предходна година, като включват постъпления от търговски контрагенти. Плащанията за основна дейност са в размер на 31064 х.лв. и са се намалили с 1061 х.лв. спрямо предходна година, като включват: 2786 х.лв. плащания към доставчици и контрагенти; 5206 х.лв. плащания за трудови възнаграждения; 19430 х.лв. изплатени дивиденди; 2257 х.лв. плащания за данъци върху печалбата и 1385 х.лв. други /хонорари по граждански договори, членски внос, ДДС и други/. Има постъпления от инвестиционна дейност за 304 хил.лв. от получени дивиденди от съучастия, а плащанията за инвестиционна дейност в размер на 16 х.лв., представляват плащания за придобиване на ДМА. Дружеството отчита постъпления от финансова дейност в размер на 1 х.лв, които са постъпления от възстановени банкови такси и плащания за финансова дейност в размер на 1434 х.лв., които представляват плащане на допълнителни парични вноски към асоциирани и смесени предприятия - 1428 хил.лв. и платени банкови такси - 6 хил.лв.. През 2023 година се наблюдава увеличение на общо постъпленията по отчета за паричния поток с 7038 х.лв. и намаление на общо плащанията с 1015 х.лв., спрямо предходна година. Положителното салдо на паричните средства в размер на 2152 х.лв. в края на годината дава възможност да се покрият част от текущите плащания в началото на следващата година.

### **3. Резултати от дейността и сделки със свързани лица**

#### **3.1. Резултати от дейността**

Дружеството реализира основните си приходи от медицински услуги - специализирана извънболнична медицинска помощ. През 2023 година общо приходите на дружеството са в размер на 33669 х.лв. и са се увеличили с 6279 х.лв. спрямо предходна година. Общо приходите включват: нетни приходи от продажби - 33468 х.лв., от които 33322 х.лв. от медицински услуги, 41 х.лв. от наеми и 105 х.лв. от продадени медицински стоки и финансови приходи - 201 х.лв., от тях от получени дивиденди от предприятия от група – 200 х.лв. и възстановени банкови такси – 1 х.лв. Приходите от оперативна дейност са 33468 х.лв. и са се увеличили с 6268 х.лв. спрямо предходна година, което се дължи на увеличението на приходите от медицински услуги.

**Коефициентът на рентабилност** на нетните приходи от продажби на база счетоводен финансов резултат-печалба е 0,69, а за предходна година той е 0,68, което показва леко увеличение, дължащо се на увеличението на счетоводната печалба за 2023 г., въпреки увеличението на нетните приходи.



През 2023 година разходите за оперативна дейност са в размер на 10589 х.лв. и са се увеличили с 1630 х.лв. спрямо предходна година. От разходите за оперативна дейност най-голям относителен дял имат разходите за персонала – 6621 х.лв./62,53%/ следвани от разходите за външни услуги–2336 х.лв./22,06%/, разходи за суровини и материали - 1463 х.лв./13.82%/, други разходи – 120 х.лв./1,13%/, и разходи за амортизации - 49 х.лв./0,46%/. Дружеството има и 6 х.лв. финансови разходи. Общо разходите по ОПР са 10595 х.лв. и са се увеличили с 1630 х.лв., което е съпоставимо и с увеличението на приходите от продажби. Начисленият данък върху печалбата за 2023 г. е 2290 х.лв. и се е увеличил с 463 х.лв. спрямо предходна година.

| Показатели                        | 2023 г. | 2022 г. |
|-----------------------------------|---------|---------|
| Общо приходи                      | 33669   | 27390   |
| Общо разходи                      | 10595   | 8965    |
| Счетоводна печалба                | 23074   | 18425   |
| Разходи за данъци върху печалбата | 2290    | 1827    |
| Алтернативни данъци               | -2      | -3      |
| Балансова печалба                 | 20786   | 16601   |

Краткият анализ на приходите, разходите и печалбата показва, че дружеството е в добро финансово състояние.

През 2023 г. не е имало нередности, в които да са участвали ръководители и служители, играещи значителна роля в системата на вътрешния контрол или нередности, които могат да бъдат съществени по отношение на финансовия отчет. Всички фактури и други документи, свързани с осъществяваните сделки са надлежно осчетоводени и са намерили отражение във финансовия отчет. Дружеството се е съобразявало с всички аспекти на договорите, които е сключило и не е имало незачитане и несъобразяване с правната уредба. Дружеството притежава права върху всички свои активи и не са налице искиове или тежести върху имуществото. Всички реални и потенциални задължения са оповестени в приложенията към годишния финансов отчет.

Ръководството упражнява строг вътрешен контрол и е направило разумни приблизителни оценки на активите и е установило, че няма причини за обезценка на същите.

### 3.2. Сделки със свързани лица

„ДКЦ ПЪЛМЕД“ ЕООД е част от предприятия от група с майка „Булфарма“ ООД и включени в групата общо 54 дружества включително и майката. Предприятието майка ще изготви консолидирания отчет на групата.

През годината са извършени сделки с дружества от групата и др.св. лица, както следва:

**-приходи от продажби от групата** за 24993156,51 лв./24993х.лв./ от УМБАЛ „Пълмед“ ООД за медицински изследвания и консултации.

**-приходи от получени дивиденди** на стойност 200212,97 лв./200х.лв./, от които от УМБАЛ „Пълмед“ ООД – 94439,28 лв. и от УМБАЛ „Софиямед“ ООД- 105773,69 лв.

**-разходи /покупки/** за 1840420,21 лв., които са разходи за материали, външни услуги, наеми, предпазна храна, пране и др. в т.ч.: **от групата**-1831920,20лв /от „Булфарма“ ООД – 1800193,69 лв., „ИДАР 2“ ЕООД – 26412,66 лв., „СТМ Здраве – 3“ ЕООД – 1530,00 лв., „Стил - ЕМ“ ЕООД – 1983,85 лв. и УМБАЛ „Пълмед“ ООД – 1800,00 лв., и от друго свързано лице „Гранд Хотел Хебър“ ЕООД – 8500,01 лв.

**-покупка на ДМА от групата**– 13616,46 лв. от „Булфарма“ ООД

**Вземанията** в края на годината от предприятия от групата са 10967224,49 лв. /10967 х.лв./ по баланса, от които: 2154883,33 лв./2155х.лв./ от УМБАЛ „Пълмед“ ООД за медицински изследвания и консултации, 3547000,00 лв./3547х.лв./ от Хотел Зоо София ООД и 5265341,16 лв./5265х.лв./ от „Изток плаза инвест“ ООД за предоставени допълнителни парични вноски.



Задълженията към предприятия от група са 13200010,30 лв./13200х.лв./ по баланса, от които: 13197489,45 лв. към „Булфарма“ ООД /за дивиденди – 13000000,00 лв. и 197489,45 лв. по фактури/, 2291,45 лв. към „ИДАР 2“ ЕООД, 79,40 лв. към „Стил - ЕМ“ ЕООД и към УМБАЛ „Пълмед“ ООД – 150,00 лв. по фактури. и към свързано лице „Гранд Хотел Хебър“ ЕООД – 8500,01 лв.

Всички сделки с предприятия от групата са извършени при условия, които не се различават от сделките с трети несвързани лица

#### **4. Управление на финансовите рискове**

В хода на обичайната си дейност дружеството може да бъде изложено на различни финансови рискове. Пазарният риск е рискът, че справедливата стойност или бъдещите парични потоци на финансовия инструмент ще варират поради промените в пазарните цени. Пазарният риск включва: валутен риск, лихвен риск и ценови риск. Кредитният риск е рискът, че едната страна по финансовия инструмент ще причини финансова загуба на другата, в случай че не изпълни договореното задължение. Ликвидният риск е рискът, че дружеството би могло да има затруднения при посрещане на задълженията си по финансовите пасиви. Ръководството очаква, че съществуващите капиталови ресурси ще бъдат достатъчни за развитието на дейността му и за функционирането му като действащо предприятие, без да има нужда от външни източници за финансиране на дейността. От страна на ръководството на дружеството, финансовите рискове текущо се идентифицират, измерват и наблюдават с помощта на различни контролни механизми. Целта е ръководството да бъде в състояние да определи адекватни цени на предлаганите услуги, цената на привлечените ресурси, както и да оцени адекватно формите за поддържане на свободните ликвидни средства, без да се допуска неоправдана концентрация на даден риск.

##### **Валутен риск**

Дружеството осъществява дейност в България и клиентите заплащат услугите в български левове, поради което няма съществен валутен риск.

##### **Лихвен риск**

Финансовите инструменти, които потенциално излагат дружеството на лихвен риск са предимно банковите кредити, кредити от трети лица или страни и договорите за финансов лизинг. Дружеството не използва банкови кредити, няма кредити от трети лица, няма и финансови лизинги, поради което не е изложено на лихвен риск.

##### **Ценови риск**

Дружеството не е изложено на директен ценови риск, защото една част от неговите приходи се формират от медицинска дейност, чиято цена е фиксирана от Националният Рамков Договор с НЗОК, а останалите се ценообразуват на основата на пазарни цени на предоставените услуги.

##### **Кредитен риск**

Кредитният риск за дружеството се състои от риск от финансова загуба в ситуация, при която клиент или страна по финансов инструмент не успее да изпълни своите договорни задължения /плащания/. Финансовите активи на дружеството са концентрирани в две групи: парични средства и вземания. Паричните средства в дружеството и разплащателните операции са съсредоточени в търговски банки със стабилна ликвидност, което ограничава риска относно паричните средства и парични еквиваленти. Вземанията са предимно от предприятия от групата, поради което се снижава риска за тяхната събираемост.

##### **Ликвиден риск**

Ликвиден риск е рискът, че дружеството може да срещне затруднения при изпълнение на своите задължения, когато те станат изискуеми. С цел управление на този риск ръководството на дружеството поддържа оптимално ниво бързоликвидни активи /парични средства/. То периодично прави финансово планиране, с което да посрещне изплащането на текущите си търговски и финансови задължения в договорените срокове.



## **5. Научноизследователска и развойна дейност**

Дружеството не инвестира в научна и изследователска дейност. На този етап не планира заделяне на ресурси за подобни дейности.

## **6. Наличие на клонове на дружеството**

Дружеството няма регистрирани клонове в страната.

## **7. Информация по чл. 187 от Търговския закон**

През 2023 г. управителят на дружеството не е сключвал договори с дружеството, които излизат извън неговата обичайна дейност или се отклоняват съществено от пазарните условия.

## **8. Предвиждано развитие на дружеството**

През предстоящата 2024 година ръководството на дружеството ще работи в посока да подобри обслужването в здравното заведение, да повиши квалификацията на медицинския персонал, да увеличи приходите от медицински услуги и оптимизира разходите. За да се създадат по-добри условия в обслужването и полаганите грижи към пациентите ще се инвестира в нова и по съвременна апаратура с цел по точно, бързо и своевременно диагностициране на заболяванията на пациентите и тяхното лечение.

## **9. Събития настъпили след датата на баланса**

Няма настъпили събития след датата на баланса, които изискват отделно оповестяване в годишния финансов отчет или неговите приложения по смисъла на НСС 10. Ръководството счита, че на този етап няма индикации за съществено отрицателно повлияване и несигурност на принципа предположение за действащо предприятие.

## **10. Отговорности на ръководството**

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за неговото финансово състояние към края на годината, за собствения капитал и за паричните потоци. Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвяне на ГФО към 31.12.2023 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството потвърждава, че се е придържало към действащите Национални счетоводни стандарти, като финансовия отчет е изготвен на база принципа за действащо предприятие, т.е. ръководството на дружеството няма намерение нито необходимост от намаляване или ликвидиране на дейността, нито от съкращаване на персонала в близко бъдеще.

Ръководството потвърждава, че няма заведени съдебни дела и не му е известно срещу дружеството да има заведени такива, а също че няма предоставени активи на дружеството в залог и като обезпечения.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за изготвянето на ГФО, за целесъобразността на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби, измами и други нередности.

Приканвам Ви да одобрите финансовия отчет на ДКЦ „Пълмед“ ЕООД, така както Ви е представен, като Ви благодаря за оказаното ми доверие.

15.03.2024 г.  
гр. Пловдив

Управител:  
Д-р Екатерина Петкова

